
Kdo soutěž pořádá?
Spolek Český zavináč (www.ceskyzavinac.cz)
Partnerem soutěže je Jednota školských informatiků (www.jsi.cz) a DigiKoalice (Česká národní koalice pro digitální 
pracovní místa – digikoalice.cz).
Plzeňský kraj vyhlašuje krajské kolo soutěže již 8. rokem.

O co jde?
Soutěž je určena mladým lidem do 19 let, kteří se aktivně zajímají o internet a tvorbu webových stránek spojených 
s určitou obcí, městem, městskou částí, regionem apod. Nemusí jít jen o tvůrce-programátory, ale i o autory, kteří 
web tvoří obsahově, např. pomocí dostupných publikačních systémů.

Například:
▪  webové stránky obce, města v ČR
▪  webové stránky školy
▪  webové stránky sportovního oddílu (ne profesionálního – např. Viktorie Plzeň apod.)
▪  webové stránky sdružení (Skaut, SOKOL, Dobrovolní hasiči, kulturní spolek apod.)
▪  webové stránky týkající se určitého regionu (např. mapování studánek, památných stromů, cyklostezky ...)
▪  webové stránky nějaké místní pamětihodnosti (hrad, zámek, kostel ...)

Kdo se může zapojit?
Zapojit se mohou jak jednotlivci, tak týmy (2/3 týmu a přihlašovatel musí být mladší 19 let – datum narození po 
29. únoru 2001). Může se jednat i o školní třídy, které vytvářejí podobné projekty v rámci výuky (ročníkové práce 
apod.). Soutěž je vhodná nejen pro střední, ale i pro základní školy. Záleží na „šikovnosti“ vašich žáků.

Jak se zapojit?
Víte-li o šikovném studentovi ve vaší třídě nebo ve vašem okolí, nabídněte mu účast v soutěži. Pokud vyhlašujete 
ročníkové práce související s tvorbou webových stránek, nabídněte vašim studentům okruhy témat (stránky pro 
SOKOL, školu, městskou část apod.). Případně se můžete přímo domluvit s vaší samosprávou, o co by měli zájem 
a dělat stránky „na zakázku“. Žáci mohou vytvořit tým se svým vyučujícím (ale musí být zachován poměr, že 2/3 
týmu jsou mladší 19 let).

Přínos pro soutěžícího a pro školu?
Pro vítěze jsou připraveny hodnotné ceny (v minulých ročnících to byl např. externí disk, tablet apod.).
Soutěžící může porovnat své schopnosti v tvorbě webových stránek se svými vrstevníky, navázat zajímavé kontakty, 
promluvit si s odborníky na informační technologie, a to především na konferenci ISSS (20.–21. dubna 2020 
v Hradci Králové).
Škola se díky soutěži může zviditelnit nejen v rámci svého kraje (některé kraje vyhlašují krajská kola), ale v případě 
úspěchu jejího soutěžícího (-ích) i v rámci celé republiky. Rovněž je zde šance navázat spolupráci s místní 
samosprávou, popř. ji ještě zintenzivnit (zapojit své žáky do tvorby některé z podstránek obecního webu).

Kde se přihlásit?
Do soutěže se přihlašuje na webových stránkách www.juniorerb.cz.

Termíny?
Soutěžící se mohou hlásit do 25. února 2020, kdy je uzávěrka soutěže. Během března 2020 proběhne slavnostní 
ceremoniál plzeňského kola. Vyhodnocení republikových vítězů proběhne 20. dubna 2020 na konferenci ISSS 
v Hradci Králové.

Kontakty
V případě zájmu o další informace ohledně soutěže se obracejte na Romana Falhara ze spolku Český zavináč, 
mobil: 777 250 891, e-mail: falhar@ceskyzavinac.cz.w
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Příklady
Hlavní myšlenkou soutěže je podpořit mladé tvůrce webů, pomoci jim v přípravě na budoucí profesní růst, podchytit zajímavé 
podněty, rozšířit jejich zájem o věci veřejné a propojit je s místními samosprávami, aby se aktivně zapojili do života místní 
komunity.
Vítězné projekty jsou přínosem pro své okolí, např. stránky vítězů plzeňského kola z roku 2013 Ivety Strejcové, Ivany Francové, 
Tomáše Partingla a Ing. Petry Sudové http://radochovy.webnode.cz, kteří zpracovali webové stránky pro svou vísku. Vítězové 
ročníku 2014 dostali jeden dárek navíc, a to v podobě diskusního setkání s místopředsedkyní Evropské komise a komisařkou 
pro digitální agendu EU Neelie Kroes, která navštívila konferenci ISSS.

Přehled vítězů
2019 –  Republikové fi nále i krajské kolo hl. města Praha – Lukáš Budský (www.tsandrea.cz)

Krajské kolo Plzeňského kraje – Ondřej Merkun, Tomáš Obermajer (zsspecialniplzen.8u.cz)
Krajské kolo Ostatní kraje – Ludmila Gieslová, Kateřina Nedomová, Adéla Staňková (rozinky.studentiguh.cz)

2018 –  Republikové fi nále i krajské kolo Ostatní kraje – Filip Došek (https://zabovreskyno.cz)
Krajské kolo Plzeňského kraje – Jakub Štěpánek (http://betaotevrenaveda.tode.cz)
Krajské kolo hl. města Praha – Ivan Kraus

2017 –  Republikové fi nále i krajské kolo hl. města Praha – Tomáš Jareš (www.zsfi losofska.cz)
Krajské kolo Plzeňského kraje – Martin Žatkovič a Tomáš Sandrini (www.oddilsip.cz)
Krajské kolo Ostatní kraje – Kryštof Mitka (www.damematematiku.cz)

2016 –  Republikové kolo i krajské kolo hl. města Praha
Vojtěch Švandelík, Filip Matějka, Jan Sláčal, Lukáš Caha, Nodari Gogatishvili, Vojtěch Lanz, Michael Kozel 
(https://gchd.cz)
Krajské kolo Plzeňského kraje – Jakub Štěpánek (www.mikulasske.cz)
Zvláštní cena poroty – Daniel Křápek, Jiří Švejda, Michaela Válková (http://repsys.arcig.cz)

2015 –  Republikové kolo i krajské kolo hl. města Praha
Vojtěch Švandelík (http://mo-praha.hys.cz)
Krajské kolo hl. města Praha – Vojtěch Švandelík (stránky gymnázia na Mikulášském náměstí v Plzni)
Krajské kolo Plzeňského kraje – Kuba Král (www.esavexilu.maweb.eu)

2014 –  Republikové kolo i krajské kolo hl. města Praha
Tým autorů – Kryštof Verner, Jan Vlasák, Martin Troška, Vít Macháček, Eliáš Cizl, Adrian Filcík, 
Jonáš Priškin, Oliver Adámek, Prokop Vopařil a Ondřej Suchánek, projekt SPOLEČNOST 
Arcibiskupského gymnázia (http://spolecnost.arcig.cz)
Krajské kolo Plzeňského kraje
Václav Jícha (http://gymplnacestach.cz)

2013 –  Jan Oliva (www.5zsjh.cz/netak)
Krajské kolo hl. města Praha
Dominik Hanzlík (http://skvelatrida.webnode.cz)
Krajské kolo Plzeňského kraje
Iveta Strejcová, Ivana Francová, Tomáš Partingl, 
Ing. Petra Sudová (http://radochovy.webnode.cz)

2012 –  Tomáš Čakloš (http://gymplos.cz)
Krajské kolo hl. města Praha
Jiří Volkán (http://tjkovo-hokejbal.cz)

2011 –  David Lupáč (www.kamnalitomericku.cz)
Krajské kolo hl. města Praha
Martin Zíka a David Miškovský (http://ekoskola.zscvrch.cz), Jakub Forman (www.V22.cz)
Krajské kolo Vysočina – Jiří Volkán (http://brehy.cz)
Zvláštní cena – ZŠ Lupáčova Praha (http://aces.lupacovka.cz)

2010 – Petr Socha (www.liberec-city.cz), David Alexa (www.gmct.cz)w
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Slavnostní předávání cen na krajském úřadě v Plzni v roce 2016


